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نام و نام‌خانوادگی

mاگر  باشد، مقدار مینیمم نسبی تابع  مثبت خواهد بود. کمترین مقدار  کدام است؟1 > ay = x −۳ ۳x + m − ۲a

)2 صفر )1

)4 )3

۲

۴−۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

2
f(x)اگر  و  باشد، حاصل  برابر کدام گزینه است؟ = ​

۱ − x۲
x + ۱۲

g(x) = ​x − x۲D ​ ∩f og D ​gof

)2 )1

)4 )3

۰, ۱[ ]−۱, ۱[ ]

۰{ }∅

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

(x)(fog)اگر  و  باشد، حاصل‌ضرب طول نقاط تلاقی توابع  و  کدام است؟3 = ​

x + ۳
۲x − ۱

f(x) = ​

x + ۱
x

fg

)2 )1

)4 )3

۱−۱

۳
۱

۳
−۱

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

،  و  به شکل‌های زیر باشند،  کدام است؟4 f(x)اگر نمودارهای  − kkf(x)f(x + ​)
۲
k

k

)1

)2

)3

)4

۱

۲

−۱

−۲

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

MrKonkoriتستر ریاضی دوازدهمدوازدهم

آقای کنکور
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f(x)اگر  و  باشد،  کدام است؟5 = ​

x + b
∣x + ۱∣

D ​ =f ′ R− {a , ۲}a + b

)2 )1

)4 )3

۱−۱

۳−۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)شکل زیر مربوط به قسمتی از تابع  می‌باشد. مقدار  کدام است؟6 = tan axa

)1

)2

)3

)4

۳

−۳

۲
۳

۲
−۳

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)تابع  با دامنۀ  مفروض است. نمودار تابع  کدام است؟7 = sin x[۰ , ۲π]g(x) = ۲f( )
۴

۲x − π

)2 )1

)4 )3

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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، داشته باشیم8 تابع  مفروض است. اگر در بازۀ  به ازای هر 

، در این صورت حدود  کدام است؟

f(x) = ax −۲ ۴x + ۲a − ۱[−۱ , +∞)x <۱ x۲

f(x ​) >۱ f(x )۲a

)2 )1

)4 )3

a ≥ −۲−۲ ≤ a ≤ ۰

−۲ ≤ a < ۰۰ < a ≤ ۲

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

9
sinاگر  باشد، حاصل  کدام است؟ ​ cos ​ cos α =

۲
α

۲
α

​

۲۶
​۱۳

∣ tan ۴α∣

)2 )1

)4 )3

۵
۱۳

۵
۱۲

۱۳
۵

۱۲
۵

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

10
، به کدام صورت است؟ yاگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، نمودار تابع  در اطراف  = f(x)g(x) = ​​

f(−x)
۳x + ۱

x = −۱

)1

)2

)3

تابع در اطراف  تعریف نمی‌‌شود. )4x = −۱

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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f(x)کدام گزینه در مورد تابع  در  درست است؟11 = x(x − [x] )x = ۱

تابع در این نقطه ماکزیمم نسبی دارد و نه مطلق. )2 تابع در این نقطه مینیمم نسبی دارد و نه مطلق. )1

تابع در این نقطه ماکزیمم نسبی و مطلق دارد. )4 تابع در این نقطه مینیمم نسبی و مطلق دارد. )3

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

 و  اعدادی صحیح‌اند. اگر تابع  صعودی اکید باشد،12

مجموع مقادیر  برابر کدام است؟

abf = {(−۱ , −۲) , (۰ , ۱) , (۱ , a) , (۲ , ۴) , (۳ , b) , (۴ , ۶)}

ab

)2 )1

)4 )3

۲۵۲۲

۲۰۱۲

تالیفی آریان حیدری - شروین سیاح نیا

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟13 = ax ​

۲ ۳ ۳x − ۴۲=
x→۲
lim

x + ۲x − ۸۲
f(۲) − f(x)

۳
۴

a

)2 )1

)4 )3

۳
۲

​

۳
−۲

۳
۸

​

۳
−۸

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

۲جواب کلی معادلۀ  به کدام صورت است؟ 14 cos x(sin x + cos x) = ۱(k ∈ Z)

)2 )1

)4 )3

kπ −
۸
π

kπ +
۸
π

​ −
۲

kπ
۸
π

​ +
۲

kπ
۸
π

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

15
رد تابع  کدام است؟ f(x)اگر  و  باشند، بُ = x − [x + ​]

۴
۱

g(x) = ​x − ​

۲
۱

gof(x)

)2 )1

)4 )3

[۰ , ​)
۲
۱

[۰ , ​]
۲
۱

[۰ , ۱){ ۰ }

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم
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16
f(x)تابع  در بازۀ  اکیداً نزولی است. بیشترین مقدار  کدام است؟ = ​

x − ۱
x + ۳x۲

(a , b)b − a

)2 )1

)4 )3

۲۴

۶۸

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)فاصلۀ بین دو نقطۀ اکسترمم نسبی متوالی تابع  برابر با  است. مقدار  کدام است؟17 = ∣a sin ​∣
a
πx

​۵a

)2 )1

)4 )3

±۱±۲

± ۲±۴

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)نمودار تابع  مطابق شکل زیر است.  کدام است؟18 = ​

x + k۲
x

k

)1

)2

)3

)4

۴

۹

−۴

−۹

تالیفی آریان حیدری - محمدعلی زیرک

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

،  و  به یکدیگر، برابر با19  ، شکل زیر، نمودار تابع  است. اگر مساحت شکل حاصل از وصل‌‌ کردن نقاط 

 باشد، کمترین مقدار  کدام است؟

f(x) = a sin( ​)
a
x

ABCD

۱۳/۵πa

)1

)2

)3

)4

۳
۱

۳

−
۳
۱

−۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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f(x)اگر  باشد، ضابطۀ  کدام است؟20 = ​

۱ + x
۱ − x

fof(x)

)2 )1

)4 )3

( ​)
۱ + x
۱ − x ۲( ​)

۱ − x
۱ + x ۲

x۱

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

f(x)مشتق تابع  در  کدام است؟21 = (x + ۱)(x +۲ ۱)(x +۴ ۱)x = ۰

)2 )1

)4 )3

۱−۱

۲
۱

− ​

۲
۱

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

تابع اکیداً نزولی  با دامنه  مفروض است. اگر  باشد، آنگاه چند عدد22

صحیح به‌جای  می‌توان پیدا کرد؟

f(۰ , +∞)f(k +۲ k + ۱) < f(۲k −۲ ۳k + ۱)
k

)2 )1

)4 )3

۴۳

۲۱

تالیفی آریان حیدری - شروین سیاح نیا

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

Dاگر  و  باشد، آنگاه دامنۀ تابع  چند عضوی است؟23 ​ =f Ng(x) = ۲ − x۲fog

)2 )1

)4 )3

۱۲

۳۴

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

24
fgg(x)توابع مشتق‌پذیر  و  مفروض‌اند. اگر  و  باشند، آنگاه  کدام است؟ =

x
x + x

(fog)(x) = ۵x −۲ ۶x + ۱f (۲)′

)2 )1

)4 )3

۴۸

−۴−۸

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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f(x)اگر  باشد، نمودار تابع  کدام است؟25 = ∣۲x + ۲∣ − xf ′

)2 )1

)4 )3

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

26
=اگر  باشد، مقدار  کدام است؟

x→∞
lim

b(x + ۲) + (x − ۳)۲
(۲x + ۱) + a(x − ۱)۳ ۳

۲
a

b

)2 )1

)4 )3

−۷−۸

−۹−۱۰

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

​معادلۀ  در فاصلۀ  چند جواب دارد؟27 cos x −x sin x = ۰۰, ۲π[ ]

)2 )1

)4 )3

۱۲

۳۴

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)مشتق تابع در نقطۀ  چندبرابر مشتق تابع  در همان نقطه است؟28 =
x + ۱ + x۲

۱
x = ۱g(x) =

​ − x۱ + x۲

۱

)2 )1

)4 )3

۲ ​ −۲ ۳۲ ​ +۲ ۳

​ −۲ ۱​ +۲ ۱

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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sinمجموعۀ جواب‌های کلی معادلۀ  به کدام صورت زیر است؟ 29 ۲x − tan x = ۰(k ∈ Z)

)2 )1

)4 )3

​ ​

⎩
⎨
⎧x = kπ

x = ۲kπ ±
۴
π

​ ​

⎩
⎨
⎧x = ۲kπ

x = ۲kπ ±
۴

۳π

​ ​

⎩
⎨
⎧x = ۲kπ

x = kπ ±
۴
π

​ ​

⎩
⎨
⎧x = kπ

x = ​ +
۲

kπ
۴
π

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)اگر  باشد، ضابطه تابع  کدام است؟30 = ​

۱ + x
۱ − x

fof(x)

)2 )1

)4 )3

x−x

( )
۱ + x
۱ − x ۲

( )
۱ − x
۱ + x ۲

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

yنمودار تابع  به شکل زیر می‌باشد.  کدام است؟31 = ۲ sin(bx − ​) +
۴

۳π
aa + b

)1

)2

)3

)4

۲
۷

۲
۵

−
۲
۷

−
۲
۵

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

، دارای .................. اکسترمم نسبی و ................... نقطۀ بحرانی است.32 f(x)تابع با ضابطۀ  = x ∣x −۲ ۴∣

)2 )1

)4 )3

۴ − ۲۴ − ۴

۳ − ۲۲ − ۴

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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33
)fاگر  باشد، حاصل  چندبرابر  است؟ ​) =

x
x + ۱۲

x +۳
​

x۳
۱

f( ​)۵​۵

)2 )1

)4 )3

۲۲

۳۳

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

minmaxyاگر فاصلۀ نقطۀ  و  نسبی در تابع  برابر با  باشد، مقدار  کدام است؟ 34 = x∣x − a∣​۲a(a > ۰)

)2 )1

)4 )3

۱۲

۲۸

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

35
​اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ <

۴
۳π

α < π​

​ + ۱۱ − sin ۲α
​ − ۱۱ + sin ۲α

)2 )1

)4 )3

tan
۲
α

− tan
۲
α

cot
۲
α

− cot
۲
α

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

بیشترین مساحت از بین مستطیل‌‌هایی که مانند شکل زیر یک ضلع آن‌‌ها منطبق بر محور  و دو رأس آن‌‌ها بر منحنی36

 قرار گیرند، کدام است؟

x

y = ۱۲ − x۲

)1

)2

)3

)4

۱۶

۲۴

۳۲

۳۶

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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f(x)در مورد تابع  کدام گزینه صحیح است؟37 = x + x − ۲x + ۳۲

تابع  نزولی است. )2 تابع  صعودی است. )1

ابتدا نزولی و سپس صعودی است. )4 ابتدا صعودی و سپس نزولی است. )3

ff

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

fاگر  باشد، آنگاه  روی کدام فاصله صعودی است؟38 (x) =′ sin x cos xf(x)

)2 )1

)4 )3

( ​ , )
۴
π

۴
۳π( ​ , π)

۲
π

(π , ​)
۲

۳π
( ​ , ۲π)

۲
۳π

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

fاگر  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟39 = {(۱ , ۲) , (۰ , −۱) , (۲ , ۰)}(fo(f + ۱))(۰)

صفر )2 )1

)4 )3

−۱

۱۲

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

وارون تابع  به‌صورت  می‌باشد. حاصل 40

کدام است؟

f(x) = ​ ; x ≥x − ۲ ​x − ۱ ۲f (x) =−۱ x +۲ ax + b ; x ≥ ca + b + c

)2 )1

صفر )4 )3

۲۳

۴

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

f(x)اگر تابع  در بازۀ  مشتق‌پذیر باشد، مقدار  کدام است؟41 = (x +۲ bx + c)[ ​]
۳
x

(۴ , ۸)b + ۲c

)2 )1

)4 )3

۶۰۷۲

۸۴۹۶

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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f(x)تابع  بر  بخش‌پذیر است. حاصل  چقدر است؟42 = x −۴ ax +۳ ۵x −۲ ۹x + bx −۲ ۳x + ۲a + b

)2 صفر )1

)4 )3

۳

۶۹

تالیفی آریان حیدری - محمدعلی زیرک

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

43
حاصل کدام است؟

x→−∞
lim

۲x + −۲x
۲x − ۹x + ۵x۲

)2 )1

)4 )3

۲
۵۱

۲
۲
۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

44
حاصل  کدام است؟ )] [ نماد جزء صحیح است(

x→۱
lim

​ − ۲۳x + ۱
x + ۳x + ۴[x − ۲x]۲ ۲

)2 )1

)4 )3

۳
​

۳
۲۰

۷
​

۳
۲۵

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

تابع مشتق‌پذیر  به شرط  نشان‌دهندۀ جمعیت جامعه در زمان  سال بعد است. دربارۀ آهنگ رشد45

جمعیت در طی یک مدت‌زمان طولانی، کدام گزینه درست است؟

f(t) = ​

۳ t + k۲k ∈ Nt

مثبت و بسیار کم است. )2 ثابت و بسیار کم است. )1

بستگی به مقدار  دارد. )4 مثبت و بسیار زیاد است. )3k

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

−معادلۀ  در بازۀ  چند جواب دارد؟46
sin x

۱
=

sin ۲x
۱

sin ۴x
۲

[۰ , ۲π]

)2 )1

)4 )3

۲۳

۴۶

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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​حاصل  کدام است؟47 [ ​]
x→−∞
lim

x + ۱
۳x + ۴

)2 )1

حد موجود نیست. )4 )3

−۳۳

۲

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

48
yنمودار تابع  در فاصلۀ  اکیداً نزولی می‌باشد. حداقل مقدار  کدام است؟ = ​

۱ + tan x۲
۱ − tan x۲

a, − ​[
۴

۳π
]a

)2 )1

)4 )3

−
۴
۵π

− ​

۲
۳π

−π−
۴
۷π

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)تابع  اکیداً صعودی است. حدود مقادیر  کدام است؟49 = ∣۲x − ۲∣ + kxk

)2 )1

)4 )3

k > ۲k > −۲

−۲ < k < ۲k < ۲

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

sinتعداد ریشه‌های معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  چندتا است؟50 x(sin x − cos x) = ۱[۰ , ۲π]

)2 )1

)4 )3

۲۳

۴۵

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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gfgدر شکل زیر، نمودار تابع  از روی نمودار تابع  ساخته شده است. ضابطۀ  کدام است؟51

)1

)2

)3

)4

−۲f( ​)
۲

x + ۲

۲f(−۲x + ۱) − ۱

۲f( ​) +
۲

−x + ۲
۱

−۲f(۲x + ۱)

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

yنمودار تابع  به کدام گزینه نزدیک‌تر است؟52 = ​ ​ − ۱ ​

∣
∣
∣

x∣ ∣
∣
∣
∣

)2 )1

)4 )3

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

yکمترین فاصلۀ نقاط منحنی  از نقطۀ  کدام است؟53 = x + ۲x + ۸۲(−۳ , ۰)

)2 )1

)4 )3

۲ ۲۲

۳۶

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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f(x)تابع  در چند نقطه مشتق‌ناپذیر است؟54 = sin ​∣۳x +
۲
πx ۴ x −۲ ۴x∣

1 )2 صفر )1

3 )4 2 )3

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

55
yمقدار مشتق دوم تابع  در  برابر با یک می‌باشد. مقدار  کدام است؟ = ​

ax + ۱۲

x − ۴x + ۴۲
x = ۲a

)2 )1

)4 )3

۴
۱

۲
۱

۴
۳۱

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

56. ،  و  مفروض‌اند و در بازۀ  داریم:  سه تابع 

 کدام است؟

f(x) = x + ag(x) = f (x)۲h(x) = f (x)۳[۳ , ۴]f(x) ≥ g(x) ≥ h(x)

a

)2 )1

)4 )3

۳−۳

۴−۴

تالیفی آریان حیدری - شروین سیاح نیا

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

57
حاصل کدام است؟

x→۱
lim

x ​ − ۱x
(x − ۱)( ​ + x)۳ ۳ x

)2 )1

)4 )3

۲
۱۲

۴۸

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

58
f(x)اگر  و  نقطۀ بحرانی تابع  باشد، مقدار ماکزیمم نسبی تابع  کدام است؟ = ​

x + ۱
x + ax + ۵۲

x = ۲ff

)2 )1

)4 )3

−۸−۹

−۱۰−۱۱

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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59
تابع دوضابطه‌ای وارون‌‌پذیر می‌باشد. اگر  باشد، آنگاه مقدار  کدام

است؟

f(x) = {
۲x + ۱ ; x > ۰
− x + k ; x ≤ ۰۲f of (۳) =−۱ −۱ ۰k

)2 )1

صفر )4 )3

۱−۱

−۲

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

f(x)نمودار تابع  از کدام ناحیه محورهای مختصات نمی‌گذرد؟60 = −x +۳ ۶x −۲ ۱۲x + ۱۰

دوم )2 اول )1

چهارم )4 سوم )3

تالیفی آریان حیدری - شروین سیاح نیا

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

​اگر  باشد، حاصل  کدام است؟61 =
x→۱
lim

ax + bx + ۴۲
−۲x + ۱

−∞a +۲ b

)2 )1

)4 )3

−۸۸

−۱۶۱۶

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

کدام تابع اکسترمم نسبی دارد؟62

)2 )1

)4 )3

y = log xy = x

y = x ∣x∣y = x − [x]

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

yنمودار تابع  نسبت به نقطۀ  متقارن است.  کدام است؟63 = x +۳ ۳x +۲ ۳x + a(−۱ , −۵)a

)2 )1

)4 )3

−۲۲

−۴۴

تالیفی آریان حیدری - شروین سیاح نیا

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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yشکل زیر، قسمتی از نمودار  می‌باشد. مقدار عددی  کدام است؟64 = a cos(π( ​ −
۲
۳

bx))a.b

)1

)2

)3

)4

۳

−۳

۴
۳

−
۴
۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

65
حاصل کدام است؟

x→۱
lim

( ​ − ۱)( ​ − ۱)( − ۱)x ۳ x ۴ x
x − ۳x + ۳x − ۱۳ ۲

)2 )1

)4 )3

۱۲۲۴

۳۶۴۸

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

66
f(x)کدام گزینه در مورد تابع  درست است؟ = ​ ​{

∣x∣ ; x ≤ ۰
​ ; x ≥ ۰x

در فاصلۀ  مشتق‌پذیر است. )2 روی  مشتق‌پذیر است. )1

در  نقطۀ گوشه‌ای است. )4 در  ناپیوسته و مشتق‌ناپذیر است. )3

R[۰ , +∞)

x = ۰x = ۰

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)مجموع مقادیر ماکزیمم و مینیمم مطلق تابع  در فاصلۀ  کدام است؟67 = ۳ (x + ۲)۲[−۳ , ۰]

)2 )1

)4 )3

۳ ۴۲ ۳ ۲

۱۱ + ۳ ۴

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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sinمجموع جواب‌های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟68 ۲x +۴ cos ۲x =۴
​

۸
۷

[۰ , ​]
۳
π

)2 )1

)4 )3

۲۴
۱۱ π

۲
π

۲۴
۱۳ π

۱۲
۷ π

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

، آهنگ لحظه‌‌ای تغییرات در نقطۀ  از آهنگ متوسط تغییرات در بازۀ  بیشتر است. نمودار تابع69 در تابع 

 کدام گزینه می‌‌تواند باشد؟

y = f(x)x = ۲[۰ , ۲]

f

)2 )1

)4 )3

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)فاصلۀ نقاط مینیمم نسبی تابع  کدام است؟70 = x ∣x∣ −۲ x۲

)2 )1

)4 )3

۱
۳
۲

۲
۳
۴

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

yمقدار مینیمم نسبی تابع  کدام است؟71 = ۳ x − ۱۲

)2 صفر )1

)4 )3

−۱

۱−۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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72
f(x)اگر  و  باشند، برد تابع  شامل چند عدد صحیح است؟ = x − ۴[ ​]

۴
x

g(x) = −x +۲ ۶x + ۱gof(x)

)2 )1

)4 )3

۶۷

۸۹

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)حد راست و چپ تابع  در نقطۀ  به ترتیب از راست به چپ کدام است؟73 = ​

۱ + ۲ sin x
cos x

x = ​

۶
۷π

2( و  1( و 

4( و  3( و 

+∞+∞+∞−∞

−∞−∞−∞+∞

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

74
، کدام است؟ ​حاصل حد عبارت  وقتی 

sin x۲
tan ۲x. ​۱ − cos ۲x

x → ۰−

)2 )1

)4 )3

۲ ۲−۲ ۲

− ۲۲

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

75

f(x)اگر  در  پیوسته باشد،  کدام است؟  = ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧ ; x ​۰

x
​ − a۳ x + a۳

=

b ; x = ۰
x = ۰b(a ​۰)=

)2 )1

)4 )3

۳a۲−۳a۲

۳a۲
−۱

۳a۲
۱

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)آهنگ متوسط تغییر تابع  در بازۀ  کدام است؟76 = ۳ ۴x + ۱[۲ , ۲/۰۰۱]

)2 )1

)4 )3

۳/۰۰۱۲/۰۰۱

۲/۹۹۹۱/۹۹۹

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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f(x)نمودار تابع  در بازۀ  در چند نقطه، فقط از چپ پیوسته است؟77 = ۱۰x − [۱۰x]( ​ , ۱۰)
۱۰
۱

)2 صفر )1

بی‌‌شمار )4 )3

۹

۱۰

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

78
f(x)تابع دوقطعه‌ای  وارون‌‌پذیر است. اگر  باشد، آنگاه مقدار  کدام است؟ = ​ ​{

۲x + ۱ ; x > ۰
− x + k ; x ≤ ۰۲f of (۳) =−۱ −۱ ۰k

)2 )1

صفر )4 )3

۱−۱

−۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

79
f(x)نمودار تابع با ضابطۀ  در بازۀ  کدام است؟ = ​

۲
cot x + ∣ cot x∣

(−π , π)

)2 )1

)4 )3

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

yخط  در ناحیۀ اول بر منحنی  مماس می‌باشد.  کدام است؟80 = −۲x + ۳y = −x +۳ x + mm

)2 صفر )1

)4 )3

۱

۲۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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، اگر  باشد، حاصل  کدام است؟81 x)باتوجه‌به ماشین  − ۱) → ​ →g ​ →f x۲g(x) = ​

x
x + ۱

f( ​)
۲
۳

)2 )1

)4 )3

۲۳

۴۹

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)نمودار تابع با ضابطۀ  به‌صورت زیر است. حاصل  کدام است؟82 = x +۳ ax +۲ bx + ca + b + c

صفر )1

)2

)3

)4

۶

−۶

۳

تالیفی آریان حیدری - شروین سیاح نیا

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

، یک تابع چندجمله‌ای از درجۀ  باشد، مقدار  کدام است؟83 f(x)اگر  = (۲x + ۵) +۳ ۳ kx(۴x + ۲)۴ n۶n + k

)2 )1

)4 )3

۲
۳

۲
۵

۱۳

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

اگر تابع با ضابطۀ  روی بازه  اکیداً صعودی و روی بازه 84

اکیداً نزولی باشد، آنگاه مجموع مقادیر  کدام است؟

f(x) = (m − ۳)x +۲ ۲(m −۲ ۳)x + ۵(−∞ , ۱)(۱ , +∞)

m

)2 )1

)4 )3

−۱۱

۲−۳

تالیفی آریان حیدری - شروین سیاح نیا

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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85
، کدام است؟ f(x)شیب خط مماس بر منحنی تابع  در نقطۀ  = ​

۳x + ∣۲x − ۴∣
۵x[x ] − ۳۲

( ​ , ​)
۲
۳

۱۱
۲۴

)2 )1

)4 )3

۱۶۹
۱۵۲

۱۶۹
۱۷۲

۱۲۱
۱۵۲

۱۲۱
۱۷۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

،  و  باشد،  کدام است؟86 f(x)اگر  =
۱ + ∣x∣

x
g(x) = ​ +

۲
۱

x − ۱g (f(۳a)) =−۱ ۱a

)2 )1

تعریف ‌نشده است. )4 )3

۱
۲
۱

۳
۱

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

ff(x)تابع  با ضابطۀ  از کدام ناحیۀ دستگاه مختصات عبور نمی‌کند؟87 = x −۳ ۶x +۲ ۱۲x − ۵

دوم )2 اول )1

چهارم )4 سوم )3

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

88
f(x)تابع  روی  صعودی اکید است.  چه مقادیری دارد؟ = ​{

۲x − x ; x < ۱۲

​ + a ; x ≥ ۱x − ۱Ra

)2 )1

)4 )3

a ≥ ۱a < ۱

a ≥ ۰a < −۱

تالیفی آریان حیدری - محمدعلی زیرک

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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89
​OAB۱۰مساحت مثلث  در شکل زیر، برابر با  است. حاصل  کدام است؟ ​

x→۳
lim

x − ۳
f (x) − ۹۲

)1

)2

)3

)4

۶

−۶

−۴/۸

۴/۸

تالیفی آریان حیدری - محمدعلی زیرک

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

yنمودار مشتق تابع  به کدام صورت است؟90 = ∣x −۳ ۱∣

)2 )1

)4 )3

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

اگر تابع  در  مشتق‌پذیر باشد و بدانیم در بازۀ  اکیداً صعودی است، حدود  کدام91

می‌باشد؟

y = ∣۴x −۲ mx + ۱∣R( ​ , +∞)
۴
۱

m

)2 )1

)4 )3

−۴ ≤ m ≤ ۴−۴ ≤ m ≤ ۲

−۲ ≤ m ≤ ۴−۲ ≤ m ≤ ۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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92

f(x)اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ = x ۲x + ۲
t→۷
lim

۴
t − ۷

f(t) − f( )
۴

۳t + ۷

)2 )1

)4 )3

۴
۲۱

۴
۲۳

۸
۲۱

۸
۲۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)تعداد نقاط بحرانی تابع  برابر کدام گزینه است؟93 = x − x۲

)2 نقطۀ بحرانی ندارد. )1

)4 )3

۱

۲۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

yشیب خط واصل بین نقاط بیشترین و کمترین مقدار تابع  در بازۀ  کدام است؟ 94 = x −۳ ۳mx +۲ ۱[m , ۳m](m > ۰)

)2 )1

)4 )3

m۲۲m۲

۳m۲۴m۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)اگر  باشد، آنگاه تابع  در کدام فاصله اکیداً نزولی است؟95 = x∣x + ۱∣y = ∣f(x)∣

)2 )1

)4 )3

[۰ , ​]
۲
۱

[ ​ , ۰]
۲

−۱

[−۱ , ​]
۲

−۱[۱ , ۲]

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)نقاط بحرانی تابع  رئوس یک مثلث هستند. مساحت این مثلث چند واحد مربع است؟96 = x − ۸x + ۱۶x۴ ۳ ۲

)2 )1

)4 )3

۴۶

۸۱۶

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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۴sinمجموع جواب‌‌های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟97 x =۴ ۴cos x −۲ ۱(۰ , π)

)2 )1

)4 )3

۴
ππ

۲
π

۴
۳π

تالیفی آریان حیدری - محمدعلی زیرک

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

xدر شکل زیر، در نقطۀ  خطی مماس بر منحنی  رسم شده است.  کدام است؟98 = ۳f(x) = x +۲ kk

)1

)2

)3

)4

۳

۴

۹

۱۲

تالیفی آریان حیدری - محمدعلی زیرک

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

، خط مماس بر منحنی موازی خط قاطع گذرنده از نقاطی به طول‌‌های  و 99 در کدام نقطه از تابع 

بر روی منحنی است؟

f(x) = ​x + ۱x = ۰x = ۳

)2 )1

)4 )3

۱
۴
۵

۲
۳

۴
۷

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

=اگر  باشد،  کدام است؟100
x→+∞
lim

​ −x + ​ax bx − x

۱
۲
۱

a + b

)2 صفر )1

)4 )3

۱

۵۱۰

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم
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=اگر  باشد، حاصل  کدام است؟101
x→b
lim

ax + ۲x + a۲
−۱

+∞a − b

)2 صفر )1

)4 )3

۲

−۲±۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

102
حاصل  کدام است؟

x→۳
lim

۹ − x۲
​ − ۲۶ − ​

۳ x + ۵

)2 )1

)4 )3

۷۲
۱

۱۴۴
۱

۲۱۶
۱

۲۸۸
۱

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

، مقدار  کدام است؟ )تابع  در103 اگر خط  بر تابع  در  مماس باشد و 

 مشتق‌پذیر است(

y + ۲x = ۳fx = ۲​ =
x→−۱
lim

x − ۱۲
g(x) + ۴

۳(gof) (۲)′g

x = −۱

)2 )1

)4 )3

−۶۶

−۱۲۱۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

yشکل زیر قسمتی از نمودار تابع  را نشان می‌دهد. حاصل  برابر کدام گزینه می‌تواند باشد؟104 = a tan (bπx) + ca + b + c

)1

)2

)3

)4

۰/۷۵

۱/۷۵

۲/۲۵

۲/۷۵

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم
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معادلۀ خط مماس بر منحنی تابع  در نقطه‌ای به طول  واقع بر آن، به‌صورت105

 است. حاصل  کدام است؟

f(x) = x +۳ ax +۲ bx + ۲x = ۱
y = ۳x + ۱a − b

)2 )1

)4 )3

۳۴

−۳−۴

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

ها را در نقطه‌ای به طول  قطع106 تابع  در بازه‌های  و  اکیداً یکنوا است و محور 

می‌کند. کدام تابع زیر اکیداً صعودی است؟

f(x) = ​

۳x + d
۲x + b

(−۲ , +∞)(−∞ , −۲)x۱

)2 )1

)4 )3

y = d−xy = bx۳

y = dx − b∣x∣y = sin (dx)

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

پنجره‌‌ای به شکل یک مستطیل است که در بالا و پایین آن دو نیم‌‌دایره با قطری برابر با عرض مستطیل قرار گرفته‌‌اند. اگر محیط107

​۲۰۰این پنجره برابر با  متر باشد و بخواهیم بیشترین نوردهی را داشته باشد، شعاع نیم‌‌دایره‌‌ها چندبرابر  است؟

π
۱

)2 )1

)4 )3

۵۰۷۵

۱۰۰۲۰۰

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

108
اگر آهنگ تغییر لحظه‌ای تابع  در  برابر با  باشد، آهنگ متوسط تغییر تابع  در بازۀ 

کدام است؟

f(x) = ​

​ + ۱x
a ​ − ۲x

x = ۱۶​

۴۰
۱

f[۱ , ۴]

)2 )1

)4 )3

۱۲
۵

۱۸
۵

۱۲
۷

۱۸
۷

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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f(x)اگر  باشد، کدام گزینه درست است؟109 = ​

tan( ​) + ۱
۲
πx

sinπx

)2 )1

)4 )3

f(x) =
x→ ​۲

۳ +
lim −∞​ f(x) =

x→ ​۲
۳ −

lim +∞

f(x) =
x→ ​۲

۵ +
lim +∞​ f(x) =

x→ ​۲
۵ −

lim −∞

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)تابع  چند نقطۀ بحرانی دارد که در آن‌‌ها تابع مشتق‌‌پذیر نیست؟110 = ​∣x −۳ x ۳ x∣

)2 صفر )1

)4 )3

۱

۲۳

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)تابع  در کدام بازه، صعودی است؟111 = (x −۳ ۴۰x) ​

۳ x

)2 )1

)4 )3

(−۷ , −۵)(−۳ , −۱)

(۱ , ۳)(۳ , ۵)

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

fgاگر نمودار توابع  و  به‌صورت زیر باشند، حاصل  کدام است؟112
h→۰
lim

h
f(۲ + h)g(۲ + h) − f(۲)g(۲)

صفر )1

)2

)3

وجود ندارد. )4

۲ ۳

۳ ۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

aاگر  باشد، نمودار تابع  در بازۀ  حداکثر چند تلاقی با نمودار  دارد؟113 ∈ Z− {۰}f(x) = ۳ cos(ax)(۰, ۲π)y = a

3 )2 2 )1

6 )4 4 )3

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم
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fxf(۲xاگر تابع  برای هر  در رابطۀ  صدق کند،  کدام است؟114 + ۱) = ۴x −۲ ۲xf(−x)

)2 )1

)4 )3

x +۲ ۳x + ۲x +۲ ۳x − ۲

x −۲ ۳x + ۲x −۲ ۳x − ۲

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

fgfogباتوجه‌به نمودار تابع درجۀ دوم  و تابع  در شکل زیر، چند عدد صحیح در دامنۀ تعریف تابع  وجود دارد؟115

)1

)2

)3

)4

۳

۴

۵

۶

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

116
=اگر  باشد، مجموعۀ مقادیر  کدام است؟

x→a−
lim

x − ۴x۳
۲x + ۷x + ۶۲

−∞a

)2 )1

)4 )3

{۰}{۰, ۲}

{۲}{۰, ۲, −۲}

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

cosجواب کلی معادلۀ مثلثاتی  کدام است؟117 ۲x + ۷ cos x + ۴ = ۰

)2 )1

)4 )3

۲kπ ±
۳
π

kπ ±
۳
π

۲kπ ±
۳
۲πkπ ±

۶
π

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم
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fg[aنمودارهای دو تابع  و  در بازۀ  رسم شده است. تابع  در این بازه از نظر یکنوایی چه وضعی دارد؟118 , b]​

g
f

اکیداً نزولی )1

اکیداً صعودی )2

ابتدا صعودی، سپس نزولی )3

ابتدا نزولی، سپس صعودی )4

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

>اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟119
۲

۳π
x < ۲π( ​ −

cos x
۱

۲ cos x) ۲ + ۲ cos ۲x

)2 )1

)4 )3

۲ cos ۲x−۲ cos ۲x

−۲sin x۲۲sin x۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

f(x)نمودار تابع g از روی نمودار تابع  رسم شده است.  کدام است؟120 = ∣x∣g(۵)

-4 )1

)2

)3

-3 )4

−
۲
۵

−
۳
۷

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم
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f(x)yاگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، طول حداکثر بازه‌ای که تابع  اکیداً نزولی می‌باشد، کدام است؟121 = ​

f(x) − ۱
۱

)1

)2

)3

)4

۱

۲

۳

۴

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

​حاصل  کدام است؟122 ​

x→( ​)۴
π +

lim
۱ − sin ۲x

tan x − ۱

)2 )1

)4 )3

− ۲۲

۲
۲

−
۲
۲

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

اگر دامنۀ تعریف تابع  به صورت بازۀ  باشد، مقدار اکسترمم نسبی و نوع آن کدام123

است؟

f(x) = x + ax + b − x۲[−۱ , ۳]

، ماکزیمم نسبی )2 ، مینیمم نسبی )1

، مینیمم نسبی )4 ، ماکزیمم نسبی )3

۲ ۲۲ ۲

۲ ​ +۲ ۱۲ ​ +۲ ۱

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

در تابع  کمترین مقدار آهنگ تغییر لحظه‌ای در بازه  چقدر از آهنگ متوسط در این بازه124

کمتر است؟

y = x −۳ ۳x +۲ ۲x + ۱[۱ , ۳]

)2 )1

)4 )3

۱۲

۳۴

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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fاگر  باشد، مجموع عضوهای برد تابع  کدام است؟125 = {(−۱, ۲), (۲, ۰), (۰, −۱), (۱, ۱)}f of−۱ ۲

)2 )1

)4 )3

۱۲

۳۴

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

f(x)نمودار تابع  در حوالی نقطۀ  به کدام صورت است؟126 = ​

۲ cos x − ۱
sin x − cos x

x = ​

۳
π

)2 )1

)4 )3

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)اگر  باشد، مقدار مشتق  به ازای  کدام است؟127 = x + ​ −۲x − ۱ ۷​

f
fof

x = ۵

)2 )1

)4 )3

۱۲
۳
۲۸

۳
۲۰۴

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)تابع  در بازۀ  فقط در یک نقطه مشتق‌ناپذیر است.  کدام گزینه می‌تواند باشد؟128 = ∣∣x∣ − ۳∣(−۳ , a)a

صفر )2 )1

)4 )3

−۱

۲۴

تالیفی آریان حیدری - محمدعلی زیرک

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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، کدام است؟129 f(x)کمترین مقدار دورۀ تناوب تابع  = ​

(۱ + cos x) sin x
۲ sin x + sin ۲x

)2 )1

هر عددی می‌تواند باشد. )4 )3

۱π

۲π

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)اگر  باشد، آنگاه مشتق تابع  در  کدام است؟130 = x xf(x f(x))۲x = ۱

)2 )1

)4 )3

۲
۳

۴
۷

۲
۲۱

۴
۲۱

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

131
​حاصل  کدام است؟ ​

x→۰
lim

۱ − ۱ − x
۱ − ​

۳ ۱ + ۳x

)2 )1

)4 )3

۲−۲

۳
۲

−
۳
۲

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

132
باشد،  چقدر است؟ =اگر 

x→−۱
lim

−x + (a + ۱)x − ۲b − ۱۲
x − ۳۲

+∞a + b

)2 )1

)4 )3

۳−۳

۲−۲

تالیفی آریان حیدری - محمدعلی زیرک

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

133
yمشتق تابع  در  کدام است؟ = ۲ − ​​

x + ۲
۳

x = ۱

)2 )1

)4 )3

−
۱۲
۱

۱۲
۱

۲۴
۱

−
۲۴
۱

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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f(x)تابع  از نظر یکنوایی چگونه است؟134 = x −۲ ۲x + ۱ − x

اکیداً نزولی )2 اکیداً صعودی )1

ابتدا نزولی، سپس صعودی )4 ابتدا صعودی، سپس نزولی )3

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

اگر فاصلۀ خطوط مماس بر منحنی  و  در نقاط اکسترمم نسبی آن  واحد باشد، مقدار  کدام135

است؟

f(x) = ​

x + ۱۲
ax

a > ۰۲۰f(۲)

6 )2 4 )1

10 )4 8 )3

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

، تابع  در  مشتق‌پذیر است؟136 f(x)اگر  باشد، آنگاه به ازای چه مقادیری از  = ۳ x + mx − m۲mfR

)2 )1

)4 )3

m ∈ (−۴ , ۰)m ∈ [−۴ , ۰]

m ∈ (−۵ , −۳)m ∈ (− ∞ , −۴)

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

، تابع  در نقطۀ  مشتق‌پذیر است؟137 af(x)به ازای کدام مقدار  = x∣x − ۱∣ + a∣x −۲ ۱∣x = ۱

)2 )1

)4 )3

−
۲
۱

−
۴
۱

−۱−
۴
۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

138
​اگر باشد، حاصل  کدام است؟  ​ =

x→ ۴
π

lim
cos x − sin x۶ ۶

acos x − ۱۴
La + ۳L(L ∈ R)

)2 )1

)4 )3

۱۰۱۱

۱۲۱۳

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم
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ها می‌‌سازد برابر  است. اگر  و139 تانژانت زاویه‌‌ای که تابع خطی  با جهت مثبت محور 

، مقدار  کدام است؟

fx۴(fog)(x) = −۸x + ۱۸
(gof)(x) = −۸x − ۹g(−۲)

)2 )1

)4 )3

۷۶

۵۹

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

fg(x)نمودار تابع اکیداً یکنوای  به‌صورت زیر است. دامنۀ تابع  کدام است؟140 = ​f (x) − ۲x + ۴−۱

)1

)2

)3

)4

R− (۲, ۶)

[۲ , ۶]

[۰ , ۸]

R− (۰, ۸)

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟141 = ۸x −۳ ۱f(g(x)) = x +۳ ۳x +۲ ۳x(f + g)(−۱)

)2 )1

)4 )3

−۶−۷

−۸−۹

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

​اگر  باشد،  کدام مقدار را می‌تواند بپذیرد؟142 (x −
x→∞
lim ۲

​) =x − x + b۴ ۲
۲
۱

b

)2 صفر )1

هر مقدار )4 هیچ مقدار )3

۲
۱

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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yشکل زیر مربوط به نمودار تابع  می‌باشد. در این صورت حاصل  کدام است؟143 = f(x)​ f(x) +
x→+∞
lim ​ f (x)

x→−∞
lim −۱

صفر )1

)2

)3

)4

۱

−۱

۲

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

​حاصل  کدام است؟144 ( ​ +
x→−∞
lim ۴x + x + ۱۲ )۴x − x + ۱۲

)2 صفر )1

)4 )3

​

۲
۱

+∞−∞

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

145
، نقطۀ بحرانی تابع  باشد ولی اکسترمم نسبی آن نباشد‍‍،  کدام است؟ xاگر نقطۀ  = ۳f(x) = ​

x + b
x − ax + ۳۲

a − b

)2 )1

امکان‌پذیر نیست. )4 )3

۱۵

۷

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)اگر  باشد، کامل‌ترین بازه‌ای که نمودار  در آن اکیداً صعودی است، کدام می‌باشد؟146 = x −۳ ۶x +۲ ۱۲x − ۷y = ∣f(x)∣

)2 )1

)4 )3

(۲ , +∞)(۱ , +∞)

(−∞ , ۱)(۰ , +∞)

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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147
f(x)اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ = ​{

۳x − ۲x ; x > ۲۲

۲x + ۶ ; x ≤ ۲h→۰−
lim

h
f(۲ + ∣h∣) − f(۲)

)2 )1

وجود ندارد. )4 )3

۱۰۸

۱۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

148
f(x)مینیمم مطلق تابع  در فاصلۀ  کدام است؟ = ​

۲
۲x − ​

۲ x
[۰ , ۱]

صفر )2 )1

)4 )3

۲
۱

−
۴
۱

− ​

۱۶
۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

149
، حاصل مشتق تابع  در  کدام است؟ ​اگر ​ =

h→۰
lim

۵h + h۲
f(۲h − ۳) + ۵

۶f ( ​)۳
x
۱

x = −
۳
۱

)2 )1

)4 )3

−۲۷۰−۶۷۵

−۱۳۵۰−۲۰۲۵

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

150) yوارون تابع  كدام است؟ )به شرط  = x − ۲ ​x − ۱x > ۲

)2 )1

)4 )3

y = x −۲ ۲x + ۲y = x −۲ ۲x

y = x +۲ ۲xy = x +۲ ۲x + ۲

تالیفی آریان حیدری - محمدعلی زیرک

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

ffofاگر  تابعی چندجمله‌ای و  باشد، حاصل  کدام است؟151 (x) =′ ۱۰۸x +۲ mx + nf (۹۹)′′

)2 )1

قابل محاسبه نیست. )4 )3

۳۶

۹۹

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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sinجواب کلی معادلۀ  کدام است؟ 152 x(cos x − sin x) = ​

۲
cos ۲x

(k ∈ Z)

)2 )1

)4 )3

kπ +
۴
π

kπ −
۴
π

۲kπ +
۲
π

۲kπ −
۲
π

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)اگر  باشد، حاصل  کدام است؟153 = ۲x + ۱ − x​ ​

x→∞
lim

۲x − ∣x + ۱∣
f(x)

)2 )1

)4 )3

۳
۱

۲
۱

۳
۲۲

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

، اختلاف آهنگ متوسط تغییرات در بازۀ  با آهنگ لحظه‌‌ای154 اگر  تابعی خطی باشد، در تابع 

تغییرات در  کدام است؟

f(x)g(x) = (x + ۱)f(x)[−۱, ۳]

x = ۱

)2 صفر )1

نمی‌‌توان تعیین نمود. )4 )3

۱

۲

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

واحدی افقی قرار داده و سپس قرینۀ آن را نسبت به محور 155 تابع با ضابطۀ را تحت یک انقباض 

ها به ‌‌دست آورده و پس از آن یک واحد انتقال افقی به چپ می‌‌دهیم. ضابطۀ تابع حاصل کدام است؟

f(x) = ​ +
x + ۲
۱

−x۲y

)2 )1

)4 )3

+
−۲x
۱

۲x − ۲​ +
​۲ − ۲x

۱
۲x

+
−۲x + ۱

۱
۲x + ۱​ +

−۲x
۱

۲x + ۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم
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نمودار تابع  به صورت زیر است. اگر  باشد، تعداد نقاط بحرانی و نقاط ماکزیمم نسبی تابع  به ترتیب از راست به چپ156

کدام است؟

f ′D ​ =f Rf

1( و 

2( و 

3( و 

4( و 

۷۲

۶۲

۷۳

۶۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

، آنگاه چند عدد صحیح در دامنۀ  وجود ندارد؟157 f(x)اگر  و  = ​

x − ۱۲
۱

g(x) =
x + ۳

۱
gof

)2 )1

)4 )3

۴۳

۲۵

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

​حاصل  کدام است؟158 ​

x→ ۴
π

lim
۱ + cos ۴x
۱ − sin ۲x

)2 )1

)4 )3

۲
۱

۴
۱

۶
۱

۸
۱

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

159
​اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ ( ​ −

x→+∞
lim

x + ۱
x + ۱۲

ax − b) = ۱a + b

)2 )1

صفر )4 )3

۱۲

−۱

تالیفی آریان حیدری - محمدعلی زیرک

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار



f(x)تابع با ضابطۀ  دارای چند نقطۀ بحرانی است؟160 = x −​۳
۷

۲۸x ​۳
۱

)2 )1

)4 )3

۴۳

۲۱

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

، حاصل  برابر کدام است؟161 ​fباتوجه‌به نمودار  [f(f(x))] −
x→۲+
lim ​ [f(f(x))]

x→۲−
lim

)1

)2

)3

)4

−۲

−۱

۱

۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

162
f(x)تابع  اکیداً یکنوا است. مجموعۀ مقادیر  شامل چند عدد صحیح می‌باشد؟ = ​{

ax + a − ۱ ; x < ۱

x + ​ ; x ≥ ۱x + ۳
a

)2 صفر )1

بی‌شمار )4 )3

۱

۲

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

g(x)f(x)نمودار تابع  طی مراحلی از روی نمودار تابع  رسم شده است.  کدام است؟163 = ​xg(−۳)

)1

)2

)3

)4

−۳

−۴

−۶

−۸

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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نقطۀ  و خط  در یک صفحه مفروض‌اند. در این صفحه چند نقطه وجود دارد به‌طوری‌که از  به فاصلۀ معلوم  و از خط 164

به فاصلۀ معلوم  باشد؟

AdAkd

k′

2( نقطه 1( نقطه

حداکثر  نقطه )4 حداکثر  نقطه )3

۴۲

۴۲

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

، وضعیت نمودار تابع  در165 اگر  یکی از صفرهای تابع پیوستۀ  باشد و بدانیم 

اطراف  چگونه می‌باشد؟

x = ۲f(x)f (x) =′ ۲x +۸ x +۴ ۱y =
f(x)
۱ − x

x = ۲

)2 )1

)4 )3

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)تابع  فقط در یک نقطه مشتق‌‌ناپذیر است.  چند مقدار متمایز می‌‌تواند اختیار کند؟166 = (x + a)∣x −۲ ۱∣a

)2 )1

)4 )3

۱۲

۳۴

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

yاختلاف ماکزیمم و مینیمم مطلق تابع  کدام است؟167 = ​

۱ + x۲
x

)2 )1

)4 )3

۴
۱

۲
۱

۱۲

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم
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sinαاگر  باشد، حاصل  کدام است؟168 + cos α = ​

۲
۱

sinαsin ​ −۴

۲
α

sinαcos ​

۴
۲
α

)2 )1

)4 )3

۴
۳

−
۴
۳

−
۸
۳

۸
۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

علی می‌تواند هریک از مسیرهای شکل زیر را برای پیاده‌روی انتخاب کند. او از کدام مسیر حرکت کند تا آهنگ تغییر لحظه‌ای و169

متوسط حرکت هر دو منفی باشد به‌طوری‌که در هر نقطه از مسیر قدر مطلق آهنگ لحظه‌ای بیشتر از آهنگ متوسط باشد؟

مسیر  )1

مسیر  )2

مسیر  )3

مسیر  )4

۱

۲

۳

۴

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

، کدام‌یک از روندهای زیر باید صورت پذیرد؟170 yبرای رسم نمودار تابع  از روی  = ۲ ​ +x − ۱ ۱y = ​x

انبساط عمودی  واحد و سپس انتقال افقی یک واحد به راست و یک واحد انتقال قائم به بالا )1

انبساط عمودی 2 واحد و سپس انتقال افقی یک واحد به چپ و یک واحد انتقال قائم به بالا )2

انبساط عمودی 2 واحد و سپس انتقال افقی یک واحد به راست و یک واحد انتقال قائم به بالا )3

انبساط افقی 2 واحد و سپس انتقال افقی یک واحد به راست و یک واحد انتقال قائم به بالا )4

​

۲
۱

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

f(x)ضابطۀ وارون تابع  کدام است؟171 = ​

​ + ۱−x
∣x∣ − ۱

)2 )1

)4 )3

−(x − ۱) ; x ≤۲ ۰−(x + ۱) ; x ≤۲ ۰

−(x − ۱) ; x ≥۲ −۱−(x + ۱) ; x ≥۲ −۱

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم
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yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  در یک دورۀ تناوب می‌باشد. مقدار  کدام است؟172 = b sin(ax) + c۴abc

)1

)2

)3

)4

۱/۵

− ۱/۵

۳

−۳

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم

173
، اگر  باشد )  و  قابل ساده‌ شدن باهم نیستند(، حاصل  در تابع

کدام است؟

f(x) =
۵

x۲ ۴
x۲ ۳ x۲f (x) =′

​

b ۱۵ xc

a
aba − b + c

)2 صفر )1

)4 )3

۱

۱۵۳۰

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

f(x)اگر تابع  بی‌شمار نقطۀ بحرانی داشته باشد، مجموع مقادیر ممکن برای  کدام است؟174 = ∣x∣ + ∣۲x − ۱∣ + ax + ۳a

)2 صفر )1

)4 )3

۱

۲۳

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - کامیار علیون تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

می‌‌خواهیم یک قوطی نوشابۀ استوانه‌‌ای‌شکل به گنجایش  سانتی‌‌متر مکعب از یک لایۀ نازک فلزی بسازیم. شعاع قاعدۀ این175

قوطی چقدر باشد تا سطح به‌کار‌رفته از فلز در تولید آن کمینه گردد؟

۳۳۰

)2 )1

)4 )3

۳

π
۱۶۵۳

π
۶۶۰

۳

π
۱۴۵۳

π
۲۵۰

ابراهیمی - آریان حیدری - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

تستر علوم تجربی دوازدهم
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توابع و  مفروض‌اند. اگر176

 باشد،  کدام است؟

f = {(۲ , −۵) , (۳ , ۰) , (۱ , ۴) , (۴ , ​)}
۴
۷

g(x) = ۴ − x

۳g(f(a)) + f(f (−۵)) =−۱ ۱a

)2 )1

)4 )3

۱۲

۳۴

ابراهیمی - شروین سیاح نیا - علی شهرابی فراهانی تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک یازدهم

gf(x)نمودار تابع  طی مراحلی از روی نمودار  رسم شده است. ضابطۀ تابع  کدام می‌باشد؟177 = ​xg

)1

)2

)3

)4

−۲f(x)

−۲f(−x + ۱)

−۲f(−x)

−۲f(−x − ۱)

ابراهیمی - علی شهرابی فراهانی - شروین سیاح نیا - آریان حیدری تالیفی محمد مصطفی 

تستر علوم تجربی دوازدهم

تستر ریاضی و فیزیک دوازدهم

باتوجه‌به شکل زیر، دو نقطۀ  و  روی دو خط به معادلات  و  قرار دارند. اگر  و  به ترتیب178

ها باشند، ماکزیمم مساحت مستطیل  کدام است؟ تصاویر این دو نقطه روی محور 

ABy = ۳xy = −۳x + ۲CD
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f(x)اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ = ​{

۴x ; x < ۱
۲x + x ; x ≥ ۱۲

h→۰+
lim

۳h۲
f(۱) − f(۱ − ۲h )۲
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ها، بر منحنی  مماس است. مشتق تابع180 خط  در محل برخوردش با محور 

 در نقطۀ  کدام است؟

y = ۱۰x + ۲۰xf(x)

g(x) = (f(x) − f (x))((x −۳ ۲ ۹)(x −۲ ۸) … (x −۲ ۳))x = −۲
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حاصل کدام است؟

x→۲−
lim

x − x − ۹x + ۱۴۳ ۲
۲x − x + ۱۳ ۲
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، صحیح182 کدام‌یک از گزینه‌های زیر در رابطه با نقاط اکسترمم نسبی تابع در بازۀ 

می‌باشد؟

f(x) = ∣x∣ . ​ + ۲([
۲
x

] )(−۲ , ۴)

فقط یک  نسبی وجود دارد. )2 فقط یک  نسبی وجود دارد. )1

یک  نسبی و یک  نسبی وجود دارد. )4 فاقد  و  نسبی می‌باشد. )3

maxmin

maxminminmax
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،  بار ماکزیمم می‌شود. حداکثر مقدار  کدام است؟183 yتابع  در فاصلۀ  = −۳ cos ax(۰ , ​)
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184
، اگر مقدار ماکزیمم مطلق،  برابر مقدار مینیمم مطلق باشد، مقدار  کدام در تابع  با دامنۀ 

است؟

f(x) = ​ −
۴
x۴

۲x +۲ k[−۱ , ۴]۵k

)2 )1

)4 )3
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